

7月我国汽车产销量同比保持稳步增长

新华社北京8月11日电 (记者 戴小河 高亢)中国汽车工业协会11日发布的数据显示,7月我国汽车产销量分别达到245.5万辆和242万辆,同比增长31.5%和29.7%。其中,新能源汽车产销量分别达61.7万辆和59.3万辆,同比均增长120%。

据中国汽车工业协会副秘书长陈士华介绍,在一系列政策提振下,8月汽车市场继续保持稳定增长,特别是随着9月汽车市场传统黄金消费季的到来,乘用车产销量有望快速增长,为全年稳增长提供有力支撑。

中汽协数据显示,1至7月,我国汽车产销量分别达1457.1万辆和1447.7万辆,产量同比增长0.8%,销量同比下降2%。其中,新能源汽车产销量分别达327.9万辆和319.4万辆,同比均增长120%。

严格做好新冠肺炎疫情防控工作

曹县：“十条意见”让企业复工“有章可循”

本报讯 (通讯员 陈付明 记者 臧宾)为统筹推进做好疫情防控和经济运行,日前,曹县出台了《曹县工业企业复工复产十条意见》,稳妥推进复工复产,努力打好疫情防控和经济运行翻身仗。

这十条意见包括:复工复产企业所在地应是低风险区,并满足封闭管理条件;返厂员工应是中低风险区人员,且连续3天核酸检测为阴性,密接、次密接人员一律不得返厂;返厂员工一律佩戴口罩,企业须在出入口设置场所码,返厂

员工一律扫码上岗;属地镇街要安排专人对辖区内企业所有人员每天进行核酸检测,并做好记录;员工就餐实施按班组错峰间隔就餐、分餐打包等方式,倡导单桌就餐,避免集中就餐;企业复工复产前,要提前对厂区内车间、食堂、宿舍、公共场所的设施、设备等进行全面消杀防疫;企业复工复产后要最大限度压减会议数量,最大限度减少人员聚集,提倡“网上办公”和“视频会议”;在接送货物进出口处设置检查岗,货车实行点对点

运输,由企业实行“一人一车”全程监管,全程闭环管理;复工复产企业要严格落实安全生产主体责任,统筹做好安全生产工作,做到疫情防控和安全生产“两手抓”“两不误”,严防各类生产安全事故发生;企业要坚持领导带班,实行24小时值班制度。

《意见》出台后,在各部门、乡镇街道、企事业单位得到了认真贯彻落实。8月11日,记者在庄寨镇最大的刨花板生产企业山东茂盛木业有限公司看到,一大早工

人们就在厂门口等待做核酸检测、测体温、扫场所码,这一套流程已经成为企业的“新常态”,而厂区内则是机器轰鸣,人员专注地操作机器,一片忙碌景象。企业负责人张国亮介绍,《曹县工业企业复工复产十条意见》出台非常及时,让我们有章可循,185名工人每天做核酸检测、测体温,吃住在厂进行封闭式管理,以最严格的防控措施降低疫情带来的影响,自复工复产以来每天能够生产1000立方刨花板,产值135万元。

张伦主持召开第10次市政府常务会议

本报讯 (记者 王振宇)8月11日,市委副书记、市长张伦主持召开市政府第10次常务会议,传达学习7月28日中共中央政治局会议及全省煤矿安全监管监察座谈会精神,听取全市生态环保工作

和市委常委会、市政府常务会议,传达学习贯彻中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的总体要求,抓实抓细疫情防控各项工作。要提振发展信心,全力推动复工复产,高效统筹疫情防控和经济社会发展,努力完成全年目标任务。

会议强调,要认真学习、深刻领会习近平总书记重要讲话精神,坚决贯彻党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的总体要求,抓实抓细疫情防控各项工作。要提振发展信心,全力推动复工复产,高效统筹疫情防控和经济社会发展,努力完成全年目标任务。

会议强调,生态环境部保护是一项重要政治任务。各级各部门要提高政治站位,加大工作力度,切实扭转工作被动局面。要精心组织开展环境质量提升攻坚战

省市疫情处置工作菏泽现场指挥部发出通知:

强化健康管理 守护防控成果

本报讯 (记者 孟冰)近日,省市疫情处置工作菏泽现场指挥部发出通知,为做好后续服务保障及疫情防控工作,对即将离岗返回居住地参与疫情防控的人员采用集中隔离和居家健康监测措施。

通知规定,院感防控人员进入定点医院隔离病区“红区”工作的,实行7天集中隔离和3天居家健康监测,在7天集中隔离的第1、2、3、5、7天和居家健康监测的第3天各开展1次核酸检测。进入隔离病区但未进入“红区”工作的,实行7天居家健康监测,第1、4、7天各开展1次核酸检测。未进入隔离病区工作的,实行5天居家健康监测,第1、3、5天各开展1次核酸检测。

救治专家和医疗队员等人员进入定点医院隔离病区“红区”工作的,实行7天集中隔离和3天居家健康监测,在7天集中隔离的第1、2、3、5、7天和居家健康监测的第3天各开展1次核酸检测。进入隔离病区未进入“红区”工作的,实行7天居家健康监测,第1、4、7天各开展1次核酸检测。进入黄码医院工作的,实行5天集中隔离和3天居家健康监测,在5天集中隔离的第1、2、3、5天和居家健康监测的第3天各开展1次核酸检测。在其他非定点医院或非黄码医院提供正常医疗服务的,实行5天居家健康监测,第1、3、5天各开展1次核酸检测;核酸检测采样人员、隔离点工作人员依照进

入定点医院隔离病区“红区”标准进行健康监测。

实验室检测人员和流行病学调查人员,从事核酸检测和进入现场开展流行病学调查的,实行5天居家健康监测,第1、3、5天各开展1次核酸检测;社区防控人员(包括公安干警、下沉干部、志愿者等),到过中高风险地区所在乡镇的人员实行7天居家健康监测,第1、3、5天各开展1次核酸检测。未到上述乡镇的社区防控人员与指挥部工作人员,实行3天居家健康监测,期间每日开展1次核酸检测;核酸检测采样辅助人员依照社区防控人员标准进行健康监测。

解决农产品滞销 为战“疫”贡献企业力量

“超市里蔬菜很新鲜,要啥有啥!”8月8日,记者走访了城区万达广场、佳和城、三信等超市了解到,从疫情管控到恢复低风险区正常生产生活秩序,各超市一直积极响应政府号召,切实履行社会责任,做好民生商品供应、坚守物价稳定不涨价、疫情期间不打烊,为战“疫”贡献着企业力量。

“我市除中高风险区仍按原管控措施管理,其余已恢复低风险区正常生产生活秩序。在管控期间,家门口的超市不仅保持了平价,每天供应的菜量充足,给我们吃下了‘定心丸’。”在万达广场购买生活用品的于先生说。

受本次疫情影响,我市不少农产品遭遇了滞销难题。为降低农户损失,城区各大超市积极对接农户,解决农产品滞销难题。

“牡丹区何楼街道办事处姜楼社区娇子红梨园收购桃、梨6000斤。”

“曹县邵庄镇收购上海青2000斤。”

“定陶区杜堂镇收购尖椒、黄瓜、苦瓜若干。”



8月11日,位于牡丹区沙土镇的山东沙土食品工业有限公司包装车间内,工人们正在工位上有序忙碌着。据悉,该公司是我市一家集生产、加工、销售于一体的系列炒货食品龙头企业。为保证质量跟上产量,产量跟上销量,该公司在全面做好疫情防控工作的同时,开足马力忙生产、赶订单。

记者 李若生 摄

张伦与省“四进”工作队菏泽总队座谈

本报讯 (记者 张啸)8月11日,市委副书记、市长张伦到省“四进”工作队菏泽总队驻地看望队员,并座谈交流,听取意见建议。省“四进”工作队菏泽总队队长都昌林,市委常委、常务副市长袁元科,市政协副主席康兵、赵胜利参加活动。

座谈会上,省“四进”工作队菏泽总队部分队员作了发言。都昌林指出,近年来菏泽经济社会快速发展,多项主要指标增幅位居全省前列,城市面貌发生翻天覆地的变化,经济实力跨入全省中游。省“四进”工作队菏泽总队将按照省委省政府的部署要求,积极当好掌握一线民情的信息员,惠企利民政策的宣传员,重大项目建设、重点民生事项、疫情防控措施等方面情况落实的服务员,查看上级政策落实情况监督员,助力菏泽经济社会发展。希望菏泽市深入贯彻落实省委、省政府部署要求,进一步完善基层工

作落实情况督导机制,加大疫情防控社会面政策宣传力度,高效统筹疫情防控和经济社会发展。

张伦向省“四进”工作队菏泽总队一直以来对菏泽经济社会发展的关心支持表示感谢。他说,大家开门见山、畅所欲言,对菏泽经济社会发展和各项工作提出了许多宝贵的意见和建议,我们一定坚持问题导向,认真梳理分析,明确具体责任单位和责任人,确保真正落实到基层,取得明显成效。

张伦表示,菏泽市将进一步健全与省“四进”工作队菏泽总队的联动机制,明确具体联络人,主动加强汇报沟通,切实抓好各类问题的整改落实。同时恳请菏泽总队继续加强对我市工作的监督指导,更好地帮助我市做好各项的工作。市委、市政府将一如既往地作为工作队深入开展工作搞好服务保障,推动省委、省政府安排部署在菏泽落地落实。

“吹哨”平台助力企业安全生产

本报讯 (记者 张啸)近日,市“吹哨”平台积极受理企业有效求助“哨声”,助力企业安全生产。

鄄城东木纺织有限公司通过“吹哨”平台反映:公司缺少防疫物资,希望有关部门帮助协调采购。鄄城县引马镇政府接到“哨声”后,立即与企业取得联系,了解到急缺口罩、消毒液、便携式体温仪等防疫物资后,迅速行动,经过两个多小时的多方沟通协调,帮助企业联系购买到口罩6000只、便携式体温仪10个、消毒液100瓶、防护服50套、一次性手套1000个,有效保障企业正常生产。

东明县汇鑫木业有限公司通过“吹哨”平台咨询:企业是否需要设置安全生产有奖举报公告牌。东明县三春集镇政府接到“吹哨”事项后,立即安排工作人员与企业取得联系并到达现场,根据山东省人民政府安全生产委员会办

凝心聚力为后来居上作出更大贡献

——习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话在我市引发热烈反响

连日来,我市广大党员干部群众通过多种形式,深入学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神,结合实际畅谈学习体会,研究贯彻落实的具体举措。

市政协副主席、定陶区委书记朱中华表示,定陶区将坚决把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,全力以赴做好经济社会高质量发展各项工作。聚焦重点产业突破,坚定不移实施“工业强区、产业兴区”,推动生物医药、新材料等重点产业实现从链到网、量质跃升的新突破。聚焦乡村振兴突破,以农村人居环境整治提升为基础,以建设创业车间为重点,以发展光伏产业为补充,高效盘活利用乡村闲置资源,全面拓展群

众增收渠道。聚焦城市功能突破,抢抓“突破菏泽、鲁西崛起”和鲁南经济圈一体化发展机遇,积极融入菏泽“三带五组团”城市发展格局,全面提升城市功能、扮靓城市形象。聚焦增进民生福祉,全力解决好群众关心的每一件烦心事、揪心事,进一步优化教育、医疗、文化等服务供给,强化救助、就业、社保等保障水平,在更加稳定更高层次上保障民生,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

未来5年是全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期。进入新阶段新征程,建设新时代中国特色社会主义现代化体育强国,是体育发展的根本任务。市体育局局长史长华表示,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,大力弘扬伟大建党

精神,埋头苦干、勇毅前行,不断推进竞技体育、群众体育、体育产业高质量发展,努力开创新时代社会主义现代化体育强国建设新局面。要坚持奥运争光最高战略,持续深化“武术+”发展模式,贯彻落实“体教融合”发展战略,推动我市竞技体育实力不断增强;要夯实“大群体”发展格局,不断提升全民健身设施管理水平,提升全民健身活动影响力,提升科学健身指导服务质量;要充分发挥全国“武术之乡”“围棋之乡”优势,积极拓展体育市场,奋力创造更多的“菏泽之最”“山东之最”,为实现后来居上作出新的更大贡献。

鄄城县潘渡镇王棒村党支部书记魏敬德表示,巩固脱贫攻坚成果,实施乡村振兴战略,实现共同富裕目标是赋予每个村干部的责任。王大棒村在脱贫攻坚中,通过建档立卡、干部入户,召开月度分析总结会议等工作方式精准扶贫。帮助困难群众不仅物质脱贫,更要精神脱贫,村内组建儿童学思堂,让下一代孩子奋发图强互相鼓励、懂得感恩。真正做到扶贫先扶志、致富先治愚。乡村要振兴,基础设施更要完善。自去年6月份以来,村里组织修复破损路面、拓宽两侧路肩、修建农业灌溉设施、修缮校舍。下一步,将依托现有的蔬菜种植规模,组织村民学习蔬菜大棚种植技术。推进质量兴农绿色兴农,树立农业高质量发展的理念,以产业振兴助推乡村振兴。

孔子酒业 KONGZI 邀您一起读《论语》

子曰:“德之不修,学之不讲,闻义不能徙,不善不能改,是吾忧也。”

解读:孔子说:“不修道德,不讲学问,知道应当做的却不能迁从而从之,不好的毛病却不能改,这是我的忧虑啊。”

【半部论语治天下】